
令和 6年度 第５回 羽村市立小作台小学校コミュニティ・スクール委員会会議録 

 

1 日 時 令和７年３月７日（金）１８時３０分から 

2 場 所 小作台小学校 会議室 

3 出席者 校長 小山夏樹、 副校長 田口陽子 

会長 中野裕、 委員 水嶋恵子、宮野直美、内田裕子 

羽村一中校区地域コーディネーター 若松（敬称略） 

4 欠席者 委員 白井孝裕 

5 議 題 １．来年度の教育課程について 

２．令和 6年度活動の反省及び令和 7年度の活動予定について 

6 傍聴者 0 人 

7 配布資料 ・令和 6年度羽村市立小作台小学校第５回コミュニティ・スクール委員会次第 

・令和７年度教育課程について（届） 

8 会議の内容 １．あいさつ 
（委員長）今年度初めての CS 委員会でした。実績としての足跡が残せたのでは
ないかと思います。来年度もよろしくお願いします。 

（校長）CS としてのボランティア活動や会議の形を整えました。来年度はホッ
プ・ステップの年にしていただきたいと思います。 
それから、CS 委員の任期は 2 年間となっています。皆さん継続でよろしいで
しょうか。 

（委員）全員、承諾しました。 
２．議事 
（1）来年度の教育課程について 
（副校長）前回の CS 委員会で詳細をご説明させていただきました。細かな修
正はありますが、大きな変更はありません。 

（校長）教育課程は、昨日市教委へ提出しました。事後になりますが委員の皆
様に承認をお願いします。 

（委員）全員、承認しました。 
（校長）デフリンピックに関連して、今年度ボランティアの方にやっていただ
いた手話の授業を来年度全児童に拡大してみてはどうかと考えています。 

（委員）ボランティアとしてデフリンピックの手話に応募しましたが、倍率が
6 倍でした。デフリンピックは、認知度が上がっているようで人気が感じら
れます。 

（2）令和 6 年度活動の反省及び令和 7 年度の活動予定について 
（委員）地区委員会の活動を土曜公開の日に行ってきました。来年度も羽村の
郷土色を取り入れた内容の行事を計画していきたいと思います。 

（委員）来年度は、保護者が参加する行事に出て、保護者と交流してみたいと
考えています。また 羽村市全体で集まった CS 研修会は、意見交換と交流が
できよかったです。それから、スポーツテスト前の地区委員会の行事は、子
供達のスポーツテストの結果に結びつき効果があったので、来年度も実施し
ていただきたいです。 

（校長）教員にとっても、いい刺激になっていたようです。 
（委員）はむらっ子のボランティアを CS で募ってもらえるのは嬉しいです。 
来年度も 6 人体制で運営して行きますので、よろしくお願いします。 

（委員）活動推進委員として市内各校の情報交換会で得た情報を、来年度も委
員の皆さんに提供してきます。 

（若松）「未来の羽村の学校について…」の市民説明会に参加してきました。
皆さんも説明会への参加をよろしくお願いします。また、はむらっ子につい
ては、小作台小学校のボランティアを募集するという取り組みを参考にして
他校に広めていこうと動いています。 

（副校長）学校支援ボランティアでは、毎回必ず参加者がいました。ボランテ
ィアの認知度は高いと思います。参加者の中には、「子供達の様子が見られ
てよかった」「楽しかった」と感じてもらえたようです。来年度も継続して
募集を行う予定です。 

（委員）はむらっ子広場からですが、避難訓練を実施させていただきたいで
す。現在推進課と計画中で、全校共通で 9 月頃を予定しています。ご協力を
よろしくお願いします 

３．次回 ５月１０日（土）午前１１時から ２階会議室 

 


